[IpoBoUMpYOLLME 3a4aHNA MO
MaTemMaTuke ansg 1 knacca

PaspaboTtymk: CyactHaga O. C,,

yuuTenb HadarbHbIX Krnaccos MOY
COLL Ne 8



Bbi16epu undpy,
COOTBETCTBYHLLYIO

Konu4yecTtByY pUryp:




HeBepHO!
Tbl HenpaBuinbHO cocuyuTan!

nanee



Kakou 3HaK MOXXHO NOCTaBUTb
MeXay BblpaXKeHUAaMMU:
3+4 9-2




HeBepHol Tbl nnoxo




BbinonHun oencrteus n Boblbepu
NpaBUbHbIN OTBET:

3+1+5-6—-4-=




HeBepHo! Tbl HenpaBUINbLHO
cocuuTan!

3agaHne 3— _ Tlanee




Tbl HE CMOT NPaBUNbHO BbIMOMHUTL
3agaHug, NOTOMY YTO B HUX HET
BEepPHbIX OTBETOB. Takne 3agaHus
ABNAKOTCA NPOBOLUPYOLWMMWU: CBOUM
YCNOBWEM OHU NoATaNnKMUBaroT
BblOpaTh HEBEPHLIN OTBET. byab
BHUMATErNnbHee, He nonagau

ey




